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Notulen ALV 19-04-2024 
 
Aanwezig: Jan van Moort, Andries v.d. Pol, Corné van Beek, Jopie Scherff, Cees van Helden, 
Harald Bickendorff, Mike van Bergeijk, Koos Versteeg, Bart v.d. Laar, Willem Lubbers,  
Dick de Waal, Jolanda van Hoek, Dick Vlot, Mary Versteeg, Jaap de Bruijn, Ernest Cools, 
Marleen van Ballegooijen, Marry van Wijgerden, Bernita van Wijgerden, Cora van Beek, 
Wim Bouman, Henk Kleinloog, Selina Dudok, Sebastiaan van Dishoeck, Michiel Kamphuis, 
Hestia Kamphuis, Martien Hagoort, Corné van Kapel, Anton de Graaf, Teo v.d. Maaden 
Brenda v.d. Maaden, Jan en Maria Boons, Rosita Mennink, Vhirs Verburg, Peter Vos,  
Ronald Kamphuis, Lieke Dernison en Marco Verschoor. 
 

1. Opening door de voorzitter. 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 
 

2. Huishoudelijke Mededelingen en absentielijst.  
Er wordt gevraagd of iedereen de presentielijst heeft getekend, dit is het geval. 
Er wordt gevraagd of er niet-leden in de zaal zijn, dit is wel het geval. 
De vergadering wordt gevraagd of hier problemen mee zijn, dat is niet het 
geval, de niet-leden wordt medegedeeld dat ze niet actief mogen deelnemen 
aan de beraadslagingen en stemmingen. 
 
Absentielijst: 
Afgemeld: Marga Oerlemans, Willem Hornstra, Cees en Jacomijn van Berkel, 
Thymen van Beek, Zeger Lubberdink, Pieter en Els van Rijswijk, Coby Cools, Ron 
van Meurs, Henny Timmermans, Aad van Woerden, Jelle Keulen,  
Ylona Duister, Wiljo Struik en Clovis Buijs 
 

3. Voorstellen nieuwe leden. 
De familie Bickendorff stelt zich voor. 
 

4. Vaststellen van de agenda. 
De agenda wordt onveranderd vastgesteld. 
 

5. Ingekomen stukken. 
Mededeling van overlijden Jan van Papendrecht, Mia Habraken en  
Coen Ruysink. 
Verzoek van Michiel Kamphuis om het huishoudelijk reglement op het gebied 
van het stallen van boten boven de 9 M1 te wijzigen van maximaal 3 naar 4. 
Er is besloten om een proef te houden komend najaar om eens te kijken of het 
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werkbaar is, daarna zal besloten worden of we daadwerkelijk over zullen gaan 
tot een wijziging van het HHR. Belangrijk uitgangspunt is dat het werkbaar is 
voor de takelaars en dat de loods ongeveer dezelfde opbrengst genereerd als 
dat we slechts 3 boten boven de 9 M1 toe zullen staan. 
Er is nog geen roulatieschema voor boten kleiner dan 9 M1, dat zal nu 
vermoedelijk wel moeten. 
Na 1 oktober zal er onder de aanmelders een loting worden gehouden. 
 

6. Goedkeuring van de notulen van de ALV van 24 November 2023  
De notulen worden onveranderd vastgesteld met dank aan de notulist. 
 

7. Jaarverslag van de secretaris. 
a. Vorig jaar hebben 18 leden om uiteenlopende redenen hun 

lidmaatschap opgezegd. 
We hebben in 2023 29 nieuwe leden kunnen inschrijven, waarvan er  
6 jeugdleden zijn. 
Per einde 2023 hebben we 248 leden waarvan 24 Jeugd-studerend lid. 

b. In de loodsen is de ledverlichting geïnstalleerd en zijn er 34 
zonnepanelen besteld. Intussen zijn deze ook geplaatst, 8 op de loods 
en 26 op het haventerrein. 

c. Tijdens de eerste werkzaterdag heeft iedereen de kans gekregen om 
zijn/haar sleutel om te wisselen voor een nieuw exemplaar. Wie dit nog 
niet heeft gedaan en daar wel behoefte aan heeft kan een afspraak 
maken met de secretaris. 

d. We hebben een nieuw afrekensysteem voor de passanten, maar het kan 
ook gebruikt worden voor bijvoorbeeld bolzicht. 
De informatie die hieruit rolt is administratief vele malen beter te 
verwerken dan het oude systeem. 

e. Er staan allemaal verschillende containers voor afvalscheiding op ons 
terrein, we verzoeken alle leden hun afval ook gescheiden aan te bieden. 
Met name de ton voor lege blikjes wil ik nog even onder de aandacht 
brengen, de opbrengst wordt gebruikt voor een wisselend goed doel. 
 

8. Jaarverslag van de penningmeester. 
Alle jaarcijfers 2023 en de begroting 2024 worden gepresenteerd en Marleen 
geeft hier een uitleg bij. Deze stukken worden onveranderd vastgesteld door de 
vergadering. 
 

9. Verslag van de kascommissie. 
Op 28 maart 2024 hebben Dick Vlot en Gijsbert van Helden als leden van de 
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kascommissie controle gedaan op de boekhouding van Trident over het 
boekjaar 2023. De administratie is keurig verzorgd en de steekproef geeft hun 
voldoende vertrouwen dat de boekhouding op betrouwbare en kundige wijze 
wordt uitgevoerd. Ze geven de algemene ledenvergadering dan ook het advies 
om het bestuur decharge te verlenen over het boekjaar 2023. 
 

10. Decharge van het bestuur. 
Er wordt door de vergadering decharge verleend aan het bestuur. 
 

11. Huldiging Jubilarissen.  
We hebben dit jaar weer een aantal jubilarissen die door de voorzitter in het 
zonnetje worden gezet: 
40 jaar lid: 
Michiel Kamphuis, Willem Lubbers en Bas v.d. Pol (afwezig, volgt op een later 
moment) 
25 jaar lid: 
Brenda v.d. Maaden en Corné van Kapel, Ruud v.d. Zijden heeft weliswaar 
zojuist opgezegd, maar zou nu toch 25 jaar lid zijn geweest, maar Andries 
benoemt het toch even zijn, dankzij Ruud is Lieke hier naar de haven gekomen. 
 

12. Pauze. 
 

13. Bestuursverkiezingen: 
a. Jolanda van Hoek stelt zich verkiesbaar voor een bestuursfunctie. 

De vergadering stemt hier unaniem mee in. 
b. Commissaris havenonderhoud: aftredend en niet herkiesbaar  

Cees van Berkel deze functie is vacant.  
Het is erg jammer dat we steeds minder vrijwilligers hebben / krijgen om 
taken op te pakken, als dit zo doorgaat zullen we zaken uit moeten gaan 
besteden aan commerciële partijen wat onze tarieven ongetwijfeld doen 
stijgen. 
Er wordt, ondanks zijn afwezigheid, afscheid genomen van Cees door 
zijn staat van dienst binnen Trident te benoemen en hem hartelijk te 
danken voor zijn inzet. Komende week zal er zeker bij hem thuis nog een 
bloemetje bezorgd worden. 

c. Voorzitter: Aftredend en niet herkiesbaar Andries van der Pol voorstel 
vanuit het bestuur om zijn functie over te dragen aan Jolanda van Hoek. 
Er zijn geen tegen kandidaten aangemeld en de vergadering gaat 
akkoord met deze benoeming. 
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Mike geeft een mooie bloemlezing over het verleden van Andries 
binnen Trident. 

d. Het bestuur stelt voor om zowel Andries als Cees te benoemen tot Erelid. 
De vergadering stemt hier unaniem mee in. 
 

14. Overhandiging voorzittershamer aan- en verwelkoming van de nieuwe 
voorzitter. 
Andries overhandigd de voorzittershamer aan onze nieuwgekozen voorzitter 
met een introductie van Jolanda. 
Jolanda beseft zich dat ze grote schoenen moet gaan vullen, maar met onze 
leden, commissies en overige bestuursleden moet dit goedkomen, ze heeft er 
zin in. 
 

15. Begroting 2024. 
De begroting 2024 wordt gepresenteerd en Marleen geeft hier een uitleg bij. 
De begroting wordt onveranderd vastgesteld door de vergadering. 
 

16. Presentatie vernieuwde bestuur reglementen  
Mike geeft een presentatie van de nieuwe bestuursreglementen. 
 

17. Info Bolzicht. 
Lieke geeft een update van de verbouwplannen van Bolzicht. 
Michiel en Teo geven aan dat ze wel wat mee willen helpen aan de bouw van 
het nieuwe Bolzicht. 
 

18. Mededelingen. 
Er zijn geen mededelingen 
 

19.  Rondvraag. 
Wim Bouman, De papiercontainer wordt niet geleegd, maar sinds 2 weken 
gebeurt dit wel. 
 

20.  Sluiting. 
De voorzitter sluit de vergadering en dankt iedereen voor zijn/haar 
constructieve bijdrage. Tevens wordt Jopie en Ronald bedankt voor hun werk 
achter de bar. 

 


